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Kyn nemanda
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Tengsl svaranda
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 Skipped: 0
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Q3
Menntaskólinn á Tröllaskaga er góður skóli.
Answered: 49
 Skipped: 0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

mjög sammála

sammála

ósammála

mjög ósammála

hlutlaus

ANSWER CHOICES RESPONSES

mjög sammála

sammála

ósammála

mjög ósammála

hlutlaus



Foreldrakönnun vor 2022 SurveyMonkey

4 / 24

57.14% 28

30.61% 15

6.12% 3

0.00% 0

6.12% 3

Q4
Ég ber traust til skólans.
Answered: 49
 Skipped: 0

TOTAL 49

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

mjög sammála

sammála

ósammála

mjög ósammála

hlutlaus

ANSWER CHOICES RESPONSES

mjög sammála

sammála

ósammála

mjög ósammála

hlutlaus



Foreldrakönnun vor 2022 SurveyMonkey

5 / 24

Q5
Samskipti við starfsmenn skólans
Answered: 49
 Skipped: 0
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Q6
Hefur þú athugasemdir/ábendingar um samskipti og upplýsingagjöf
skólans?

Answered: 8
 Skipped: 41

# RESPONSES DATE

1 nei 2/10/2022 3:24 PM

2 Nei 2/9/2022 2:49 PM

3 Höfum lent í að fjarvera kennara er hvergi skráð, ekki á heimasíðu eða meldingu í tölvupósti.
Nemendur í grunnskóla eru kannski í fríi en mæta í tíma í MTR eftir hádegi og þá er ekki tími.
Mér finnst að nemendur grunnskólans megi hafa frjálsa mætingu, sérstaklega þá daga sem
ekki er hefðbundin kennsla í grunnskólanum.

2/8/2022 5:42 PM

4 Nei. Bara góða reynslu. Dóttir mín er í fjarnámi frá ykkur og okkur foreldrum finnst kennslan
mjög góð og allt kemur

2/8/2022 3:55 PM

5 nei 2/4/2022 4:11 PM

6 Mér finnst eins og við sem foreldrar veit ekki neitt um námið, hvað barnið okkur er að gera eða
hver er að kennar.

1/31/2022 3:13 PM

7 Frábært 1/31/2022 3:08 PM

8 Hef sérstaklega góða upplifun af samskiptum við Siggu Ástu og er svekkt að hún sé hætt. En
vonandi tekur jafn frábær starfsmaður við sem námsráðgjafi.

1/31/2022 1:50 PM
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Q7
Ég tel að námsfyrirkomulag skólans, vikulotur, henti námi nemandans.
Answered: 49
 Skipped: 0
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Q8
Ég tel að vinnutímar henti nemandanum í námi.
Answered: 48
 Skipped: 1
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33.33% 16
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14.58% 7

Q9
Ég tel að nemandinn nýti vinnutímana.
Answered: 48
 Skipped: 1

TOTAL 48
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Q10
Hefur þú athugasemdir/ábendingar um námsskipulag skólans?
Answered: 10
 Skipped: 39

# RESPONSES DATE

1 nei 2/10/2022 3:24 PM

2 Nei 2/9/2022 2:49 PM

3 Nei 2/8/2022 3:55 PM

4 Það er frábært að bjóða upp á dönsku fyrir byrjendur og ég tel að það gæti nýst mörgum
ungmennum sem eru tvítyngd og voru undanþegin dönsku í grunnskóla til að styðja þau í
íslenskunáminu, en sem vilja svo komast inn í hið stærra norræna málsvæði þegar þau eru
komin í framhaldsskóla og í stakk búin til að bæta við sig einu tungumáli. Mjög gott framtak.

2/8/2022 3:52 PM

5 nei 2/4/2022 4:11 PM

6 Ekki hópavinnu í fjarnámi 2/2/2022 9:37 AM

7 Það er frábært 1/31/2022 3:08 PM

8 Er í fjarnámi 1/31/2022 1:50 PM

9 Finnst að krakkar megi sleppa vinnutímum ef þau eru búin að læra fyrir vikuna. 1/31/2022 11:05 AM

10 Nei er mjög ánægðu með uppsetningu náms 1/31/2022 9:00 AM
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Q11
Upplifun mín er að nemandinn
Answered: 49
 Skipped: 0
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Q12
Upplifun mín er að nemandanum
Answered: 48
 Skipped: 1

líði vel í
skólanum

finnist námið
of létt

finnist námið
of þungt

finnist
námsálag...



Foreldrakönnun vor 2022 SurveyMonkey

15 / 24

52.08%
25

39.58%
19

2.08%
1

0.00%
0

6.25%
3

 
48

0.00%
0

6.25%
3

60.42%
29

12.50%
6

20.83%
10

 
48

0.00%
0

14.58%
7

54.17%
26

2.08%
1

29.17%
14

 
48

19.15%
9

61.70%
29

8.51%
4

0.00%
0

10.64%
5

 
47

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

mjög samm… sammála ósammála mjög ósam…
hlutlaus

  MJÖG SAMMÁLA SAMMÁLA ÓSAMMÁLA MJÖG ÓSAMMÁLA HLUTLAUS TOTAL

líði vel í skólanum

finnist námið of létt

finnist námið of þungt

finnist námsálag hæfilegt



Foreldrakönnun vor 2022 SurveyMonkey

16 / 24

Q13
Hefur þú athugasemdir/ábendingar um námsgengi nemandans?
Answered: 8
 Skipped: 41

# RESPONSES DATE

1 Nei 2/10/2022 3:24 PM

2 Nei 2/9/2022 2:49 PM

3 Nei 2/8/2022 3:55 PM

4 Þetta er greinilega sniðugt og skemmtilegt nám. 2/8/2022 3:52 PM

5 nei 2/4/2022 4:11 PM

6 Gengur ótrúlega vel og hann er svo hamingjusamur 1/31/2022 3:08 PM

7 Finnst barnið mitt fresta því að byrja á verkefnum vikunnar oft eins og það viti ekki hvernig það
á að byrja þrátt fyrir mjög góðar leiðbeiningar frá kennara.

1/31/2022 9:01 AM

8 nei ekki að svo stöddu 1/31/2022 9:00 AM



Foreldrakönnun vor 2022 SurveyMonkey

17 / 24

8.33% 4

29.17% 14

33.33% 16

25.00% 12

4.17% 2

Q14
Hve miklum tíma telurðu að nemandinn verji í nám heima á viku?
Answered: 48
 Skipped: 1
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Q15
Hefur þú athugasemdir/ábendingar varðandi heimanám?
Answered: 8
 Skipped: 41

# RESPONSES DATE

1 nei 2/10/2022 3:24 PM

2 Nei 2/9/2022 2:49 PM

3 Nei 2/8/2022 3:55 PM

4 Of mikið heimanám í ensku 2/8/2022 3:20 PM

5 nei 2/4/2022 4:11 PM

6 Hún hef líka nóg að gera frá grunnskólanum 1/31/2022 3:13 PM

7 Virkilega skemmtilegt og flott, gaman að upplifa öðruvísi og svo opnari hugur á bak við
verkefnin

1/31/2022 3:08 PM

8 Hann er í fjarnámi og vinnur allt heima 1/31/2022 1:50 PM
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Q16
Merkið við eitt svar við hverja af eftirfarandi fullyrðingum.
Answered: 49
 Skipped: 0
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Q17
Hefur þú almennar athugasemdir eða ábendingar um skólastarfið?
Answered: 5
 Skipped: 44

# RESPONSES DATE

1 Nei 2/10/2022 3:24 PM

2 Nei 2/9/2022 2:49 PM

3 Nei 2/8/2022 3:55 PM

4 nei 2/4/2022 4:11 PM

5 Ég veit voða lítið um það því sonur minn er í fjarnámi en hann segir mér allt, frá verkefninum
og hvernig honum gangi og hvernig þetta er frábært nám sem hann er í

1/31/2022 3:08 PM
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Q18
Nýtir nemandinn mötuneyti skólans?
Answered: 49
 Skipped: 0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Já

Nei

ANSWER CHOICES RESPONSES

Já

Nei



Foreldrakönnun vor 2022 SurveyMonkey

23 / 24

Q19
Upplifun mín er að nemandinn
Answered: 45
 Skipped: 4
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Q20
Hefur þú athugasemdir eða ábendingar varðandi mötuneyti skólans?
Answered: 8
 Skipped: 41

# RESPONSES DATE

1 Nei 2/10/2022 3:24 PM

2 Nei 2/9/2022 2:49 PM

3 Bara heyrt að það hafi komið fyrir að það vanti upp á matinn, en ekkert oft samt. 2/9/2022 9:23 AM

4 Nei 2/8/2022 3:55 PM

5 nei 2/4/2022 4:11 PM

6 Nei 1/31/2022 3:08 PM

7 Er í fjarnámi og borðar heima ;) 1/31/2022 1:50 PM

8 Finnst hafa komið of oft fyrir að það sé ekki nóg handa óllum og maturinn alls ekki góður að
mati nemanda sem borðar flest

1/31/2022 11:05 AM


